

NOĆ KNJIGE 2016.

Knjižnica HAZU, Strossmayerov trg 14 - petak 22. travnja 2016. od 18 do 22 sata

Predavanja

18,00-19,00

Art déco na izdanjima iz Knjižnice Hrvatskog glazbenog zavoda - predavanje dr.sc. Nade Bezić

Izložba Art déco u HGZ-u, postavljena 2011. godine, ponukala je Nadu Bezić na istraživanje koje je rezultiralo s dva veća znanstvena rada. U njima se otkriva kako i zašto je blago iz knjižnice HGZ-a do sada bilo nepoznato povjesničarima umjetnosti, npr. ilustracija Vladimira Kirina na naslovnici korica notnog izdanja i karikature Omera Mujadžića u časopisu Zvuk 1930-ih godina. Od 16 autora likovnog oblikovanja notnih izdanja neki su svjetski poznati, poput ruske slikarice i scenografkinje Natalije Gončarove, bliske suradnice Stravinskog i Ballets Russes. Predavanje će pokazati dio ove atraktivne likovne građe.

19,30-21,30

Biblija na gradišćanskohrvatskom jeziku / [prevoditelj i izdavaatelj] Stefan Geosits. - Klimpuh : vlast. nakl., 2014 (Budimpešta : Croatica). - 5 sv. ; 31 cm.

U predstavljanju prvoga potpunog prijevoda Biblije na gradišćanskohrvatski jezik sudjelovat će mag. theol. Branko Kornfeind iz Gradišća koji će govoriti o radu dr. Geošića na prijevodu Biblije. Prof.dr. Mario Cifrak s Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Zagrebu govorit će o prijevodima Biblija, a predsjednik Hrvatskoga kulturnog društva u Gradišću dr. Stanko Horvat pročitat će tekst dopisnoga člana HAZU prof.dr. Nikole Benčića o lekcionarima Gradišćanskih Hrvata s povijesno-kulturološkog gledišta. Najavljujemo i prikazivanje video snimke s kazivanjem prevoditelja dr. Stefana Geošića te nastup vokalnog kvarteta iz Gradišća pod ravnanjem profesora Stefana Zvonaricha.

Izložbe

Gutenbergova galaksija

Potaknuti donacijom vrijednog faksimilnog izdanja Gutenbergove Biblije u 42 retka (izdavač Pageant Books, 1961.), koju je gospodin Mihajlo Starčević iz Kanade poklonio Akademiji u ljeto 2015. godine, Knjižnica je priredila izložbu o tiskarstvu i Gutenbergovu izumu knjigotiskarskog tijeska i pomičnih slova. Na izložbi je izložena replika tijeska (preše) koju je po nacrtu akademskog slikara grafičara profesora Frane Para izradio gospodin Bogdan Solić iz Velike Gorice. Također je izložena bogata dokumentacija obitelji Solić o Gutenbergu i hrvatskoj tradiciji tiskarstva te knjige iz fonda Knjižnice HAZU poznatih hrvatskih tiskara Blaža Baromića, Šimuna Kožičića Benje, Pavla Rittera Vitezovića i Ljudevita Gaja.

Izložba grafika - monotipija A.O. 1/1 Marije Lopac

Akadska slikarica grafičarka izlaže 18 monotipija A.O. 1/1 (u jednom autorskom otisku) izrađenih tehnikom otiskivanja linoreza na grafičkoj preši.

HGZ u HAZU – uz “Noć knjige”

Knjižnica HAZU će uz Noć knjige predstaviti i građu iz Knjižnice HGZ-a što su ju za izložbu pod naslovom Knjiga i glazba izabrale Seadeta Midžić i Nada Bezić. Izložbom žele svratiti pozornost ne samo na vrijedne knjige nego i njihova zanimljiva likovna rješenja, ali i originalnu interpretaciju knjige–predmeta. Bit će izložena uglavnom suvremena hrvatska izdanja knjiga iz knjižnice HGZ-a, a posebnost su umjetničke knjige Maje Franković, predstojnice Katedre za grafiku Akademije primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci. Izložba će se moći pogledati do 6. svibnja 2016. u rando vrijeme Knjižnice HAZU.